РЕШЕНИЕ

<u>7 июля 2024 года</u> <u>№192/1-5</u>

г. Стерлитамак

О регистрации уполномоченного представителя избирательного объединения «Местное отделение Башкортостанского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» г. Стерлитамак» по финансовым вопросам на выборах депутатов Совета городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан шестого созыва

Рассмотрев документы, регистрации представленные ДЛЯ уполномоченного представителя избирательного объединения «Местное отделение Башкортостанского регионального отделения Всероссийской «ЕДИНАЯ РОССИЯ» политической партии г.Стерлитамак», соответствии со статьями 24, 70 Кодекса Республики Башкортостан о выборах, территориальная избирательная комиссия городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан от 17 мая 2023 №20/13-7 возложено исполнение полномочий по подготовке и проведению выборов депутатов Совета городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан, р е ш и л а:

- 1.Зарегистрировать уполномоченного представителя избирательного объединения «Местное отделение Башкортостанского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» г.Стерлитамак» на выборах депутатов Совета городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан шестого созыва Ахмерову Анастасию Радмировну.
- 2.Выдать Ахмеровой Анастасии Радмировне удостоверение установленного образца.

2. Разместить настоящее решение на сайте Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан.

Председатель Е.В. Сизов

Секретарь Е.И. Загуменникова